

СОГЛАСОВАНО
Начальник отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации
г. Дивногорска


Н.В. Калинин
«__» _____ 2019г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУ МЦ «Дивный»
Н.Ю. Юшкова
«__» _____ 2019г.



**Положение
о проведении Чемпионата города Дивногорска по настольному теннису
среди мужчин и женщин**

**номер-код
вида спорта 0040002611Я**

Дивногорск, 2019

I. Общие положения

Чемпионат города Дивногорска по настольному теннису среди мужчин и женщин (далее - Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2019 год, утвержденного приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Дивногорска от 26 ноября 2018 года № 78 и спортивных мероприятий муниципального автономного учреждения «Молодежный центр «Дивный» на 2019 год, утвержденного приказом от 04 декабря 2018 года №261.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации настольного тенниса;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников соревнований;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд.

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей на Соревнования.

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 29, 31 октября 2019 года на базе «Физкультурно-спортивного центра» краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский колледж-интернат олимпийского резерва» (далее – «ФСЦ» КГАПОУ «ДКИОР»), расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Чкалова, д.3б.

III. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Молодежный центр «Дивный» (далее – МАУ «МЦ «Дивный»).

Главная судейская коллегия Соревнований (далее – ГСК) осуществляет подготовку и проведение спортивных соревнований согласно правилам вида спорта «Настольный теннис».

Главный судья соревнований – Белослудцев Валерий Валентинович.

Контактные телефоны:

Отдел: тел: (39144) 3-32-79, e-mail: divsport@mail.ru ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Завиркина Наталья Андреевна.

МАУ «МЦ «Дивный» тел.: (39144) 3-05-12, e-mail: mcdivniy.sport@mail.ru ,
инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Вербина Алёна
Владимировна.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие жители города Дивногорска в возрасте не моложе 18 лет. Участники допускаются только при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Участники должны при себе иметь: спортивную форму (футболку – не белого цвета, шорты или спортивный костюм), ракетку и мячи.

Участникам Соревнований запрещается использовать ненормативную лексику, при выявлении случаев ее использования, участник дисквалифицируется.

Участники, подавшие заявки распределяются методом жеребьевки на группы или на пары в зависимости от количества участников. Соревнования проводятся по правилам игры в настольный теннис. Одиночная встреча проводится «на большинство» из 3 партий. Участник, выигравший 2 партии, объявляется победителем.

V. Заявки

Заявки, оформленные по форме подаются в главную судейскую коллегию в первый день проведения Соревнований, 29 октября 2019 года в 18.00 часов в теннис холле «ФСЦ» КГАПОУ «ДКИОР» (г. Дивногорск, ул. Чкалова, 3б).

VI. Программа проведения Соревнований.

Место проведения Соревнований: теннис холл «ФСЦ» КГАПОУ «ДКИОР»
(г. Дивногорск, ул. Чкалова, 3б)

29 октября 2019 года

Регистрация участников: 18.00 часов;

Начало Соревнований: 18.30 часов;

Окончание соревнований: 22.00 часов.

31 октября 2019 года

Начало Соревнований: 19.00 часов;

Окончание соревнований: 22.00 часов.

VII. Условия подведения итогов

Соревнования личные. Система проведения Соревнований будет зависеть от количества заявленных участников. Победитель Соревнований будет определяться по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух участников победитель определяется по личной встрече. В случае равенства очков у трех и более участников, победитель определяется по балансу выигранных и проигранных партий.

VIII. Протесты и апелляция

Участник заявляет о протесте судье в ходе игры, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания. Протест оформляется в течение 30 минут после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколах протесты не рассматриваются.

Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте.

Если решение судьи по поданному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов.

Апелляция рассматривается до утверждения результатов Соревнований.

IX. Награждение победителей и призеров

Победители и призёры соревнований награждаются призами и грамотами соответствующих степеней.

X. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призёров несёт МАУ «МЦ Дивный» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2019 год.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

XI. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Каждый участник добровольно участвует в соревнованиях и самостоятельно отвечает за свое здоровье и уровень спортивной подготовленности.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.